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■ハンドル軸のゆるみ確認 
稼働率が高く継続的に遊ばれている筐体において、ハンドル軸のゆるみが発生していることが確認されております。 
プレイフィールに大きく影響するため、以下の作業によってネジの増し締めをお願いいたします。 
作業目安時間：15分～30分 
 

■使用工具 

 

 
マスターキー 
付属品 

 
六角棒レンチ 
対辺距離 
2mm  3mm  6mm 

 
 
タンパープルーフレンチ 
M4用 T20H 

 
ネジロック 
スリーボンド社製 1401C、 

セガ部品番号：090-0012 
※注意：ネジロック剤は過剰に塗布せず、2、3個程度のネジ山に 1、2 滴塗布してください。また、指定部以外の箇所にはネジロック剤を塗布し
ないでください。動作不良や部品の材質変化などの恐れがあります。 

 

 

■作業手順 
手順 1 
マスターキーで開錠し、セレクタードアを開きます。 
 

 
 
手順 2 
サブ電源スイッチを OFF にします。 
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手順 3 
六角穴付きボルト 4個を外し、ステアリングエンブレムを取り外します。 

 

 
 
手順 4 
六角穴付きボルト 1個を外し、スペーサーリング、ステアリング、ハンドルカラーを取り外します。 
（六角穴付きボルトを取り付ける場合は、ネジロックを使用してください。） 

 
 
 
 
 
 

 

六角穴付きボルト 4 個 

M4 × 16 

ステアリングエンブレム 

スペーサーリング 

ステアリング 

六角穴付きボルト 1 個 

ハンドルカラー 

M8 × 20、バネ座金付 
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手順 5 
タンパープルーフネジ 4個を外し、コントロールパネルカバーメインを取り外します。 
（取り付ける場合は、ハンドル軸とコントロールパネルカバーメインの穴が同心円になるようにしてください。） 

 
 
手順 6 
ハンドルメカベースの上部にある切欠き穴から、 
ハンドルメカのプーリーを固定しているネジを 2か所増し締めしてください。 
※ネジ 1 か所を増し締めした後、ステアリングを回してもう１つのネジを増し締めしてください。※次項参照 

 

 
 
手順 7 
逆の手順でパーツを取り付けてください。 
パーツ取付後、サービスマニュアル（品番 420-7589）P.42 3-7 STEERING ADJUSTMENTS を参考にステア
リングアジャストメントを行ってください。 

コントロールパネルカバーメイン 

タンパープルーフネジ 4 個 

M4 × 12 

※大型平座金を使用 
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筐体付属の六角棒レンチ（2mm） 

 

市販品の六角ドライバー（六角対辺 2mm） 

２カ所あります 

手順６の補足 

対象のネジは奥まっており、筐体付属の六角棒レンチでは締めづらい場
所になります。 
市販品の六角ドライバーをご用意いただくことを推奨いたします。 
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お問い合わせ先 
 

株式会社セガ・インタラクティブ 
本   社    〒141-0033 東京都品川区西品川一丁目１番１号 住友不動産大崎ガーデンタワー 
機器販売部   〒141-0033 東京都品川区西品川一丁目１番１号 住友不動産大崎ガーデンタワー 

TEL : 03-6864-6974 
 

株式会社セガ・ロジスティクスサービス 

カスタマサポート（ゲーム機に関する総合窓口） 

 0120-412-159（全国共通） 

基本受付時間 平日 9:00～12:00／13:00～18:30 
※ 技術相談については、年中無休で受け付けています。 
※ 携帯電話、PHS からも利用できます。 

訪問修理の依頼 

FAX：0120-492-421（全国共通） 

部品の注文・先貸し出しの依頼 

FAX：0120-011-422（全国共通） 

※ 部品注文、先貸し出しの当日出荷締切 16:00 
※ 品番、品名、販売価格、その他部品に関する情報を入手したい場合は SLS e－サイト内 P-support

（パーツサポート NET）を利用してください。画像で部品を確認できます。 
<URL> http://www.sls-net.co.jp/e-site/ （※事前登録が必要です。） 

http://www.sls-net.co.jp/e-site/

